Kalkulace indikatoru s pracovnimi misty

Definice:

Plny pracovni Uvazek bude vzdy navazan na pracovni smlouvu, protoze DPP ani DPC nemUze zajistit
splnéni definice trvalého pracovniho mista — tj. rozsah vice nez 30 hod/tyden a trvani minimalné jeden
rok.

Pracovni misto, kde je uzaviena DPP nebo DPC bude zapoé&itano jako pomér k plnému tvazku. Napf.
DPC na 20 hodin tydné& po dobu jednoho roku bude &init 0,66 pracovniho mista (20/30). Pokud nebude
uzaviena na cely rok, musi byt hodnota jesté propocitana s délkou trvani smlouvy (napf. v pfipadé
uzavfeni na 6 mésicu, to bude 0,66*0,5, tj. 0,33 pracovniho mista.)

U DPP, kde je za rok jen 300 hodin/rok, tj. 10 pracovnich tydna piného Uvazku (30 hodin/tyden)
vychazi hodnota 0,19 pracovniho mista.

Kalkulace:

PIny uvazek — pocita se vzdy jako 1 (nepfepocitava se)

DPC — poloviéni tvazek - 20 hodin tydn& — 20 hodin/30 hodin = 0,66

DPP — 300 hodin — 10 pracovnich tydn(/52 tydna = 0,19 nebo 300/52*30=0,19



